


TOPLAMA PROBLEMLERT

1)

Yukarida onluk bloklart ile verilen dogal say! ile 4
basamakli rakamlar: farkli en biiyiik tek sayinin
toplami kagtir?

4) Bir tablet 6 599 TL'dir. Cep telefonunun fiyati ise
tabletin fiyatindan 1 875 TL fazladir. Hem tablet
hem de cep telefonunu birlikte almak isteyen biri ne
kadar 6deme yapmalidir?

5) Bir sinema filmini birinci giin 3 893 kisi, ikinci giin
4 685 kisi ve ligiincii giin ise 3 786 kisi izledigine
gore bu filmi lig glinde toplam kag kisi izlemistir?
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Yukaridaki abakiiste gosterilen dogal sayt ile birler

censen

kag eder?

6) Bir meyve bahgesinde birinci giin 3 698 kg, ikinci
glin 3 758 kg lgtincii giin ise iki gliniin toplami kadar
kayisi toplanmigtir. Buna gore tig giinde toplanan
kayisi kag kg'dir?

censen

ile dort basamakli rakamlar: birbirinden farkli en
kiiglik sayinin toplami kagtir?

7) Artik Topraga Bagl Degilim hikaye kitabi birinci
basimda 4 999 adet satmistir. Ikinci basimda ise ilk
basim satilan miktarin 4 785 fazlasi kadar
satilmigtir. Buna gére toplam kag kitap satilmigtir?




8) Dort basamakli en biiyiik ve en kiigiik say! ile g
basamakli en biiyiik sayinin foplami kag eder?

12) Bes basamakli rakamlari birbirinden farkl en
biyiik ¢ift say! ile onlar basamagi ile on binler
basamagi yer degistirdiginde olugsacak yeni sayinin
toplami kagtir?

9) 1975 yilinda dogan bir kisi 48 yasina hangi yil
girecekftir?

13) Bir toplama isleminde birinci toplanan 5 684,
ikinci foplanan 3 806, iiglincii toplanan 2 975 ve
dérdiinci toplanan ise 1 439 ise toplanan kagtir?

10) Ali 9 yasindadir. Annesinin yasi Ali'nin yasinin 33
fazlasi olduguna gore Ali ve annesinin 9 yil sonraki
yaslari toplami kag olur?

14) Ben 11, annem 43 babam ise 46 yasindadir. Bizim
4 yil sonra yaslarimizin toplami kag olur?

11) Bir okulda 3 847 erkek 6grenci vardir. Kiz
ogrencilerin sayisi ise erkek ogrencilerden 963 eksik
ise bu okulda toplam kag 6grenci egitim
gormektedir?

15) Bir toplama isleminde birinci toplanan 3. 457,
ikinci toplanan 2 854 ve toplam 9 010 ise ligiincii
toplanan kagtir?




16) Aklimda tuttugum sayinin 4 357 eksigi 5 643 ise
aklimda tuttugum say: nedir?

20) Bir giftlikte 1 884 koyun, koyunlardan 957 fazla
kuzu ve kuzu sayisindan 1 379 fazla kegi
bulunmaktadir. Buna gore bu giftlikte koyun, kuzu
ve kegilerin toplami kagtir?

17)

6843 |+ | 3754 |+| 3668 |= ?
Yukaridaki iglemin sonucu kagtir?

21) 985 ile 1 500 arasindaki en kiigiik tek say! ile en
biiyiik ¢ift sayinin toplami kagtir?

18) 3,8, 6, 2 rakamlari ile olusturulacak en biiyiik
tek sayi ile en kiigiik sayinin toplami kagtir?

22) Mustafa Bey her ay 675 TL artirarak birikim
yapmaktadir. IIk ay 2 097 TL ayirdigina gére ligiincii
ayin sonunda ne kadar birikim yapmis olur?

19) Dort basamakl en biiyiik ¢ift sayinin 4 857
fazlasi kagtir?

23) Bir toplama isleminde dort toplanan vardir. Bu
toplananlarin her biri 685 artirildiginda toplam kag
artar?
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6) Bir meyve bahgesinde birinci giin 3 698 kg, ikinci
glin 3 758 kg lgtincii giin ise iki gliniin toplami kadar
kayisi toplanmigtir. Buna gore tig giinde toplanan
kayisi kag kg'dir?
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ile dort basamakli rakamlar: birbirinden farkli en
kiiglik sayinin toplami kagtir?

7) “Artik Topraga Bagli Degilim" hikaye kitabi birinci
basimda 4 999 adet satmistir. Ikinci basimda ise ilk
basim satilan miktarin 4 785 fazlasi kadar
satilmigtir. Buna gére toplam kag kitap satilmigtir?

4 9 99 9 7 8 4

+ 47 85 + 49 99

9 784 1 47 8 3

4 6 7

+ 1 0 2

570




8) Dort basamakli en biiyiik ve en kiigiik say! ile ig
basamakli en biiyiik sayinin toplami kag eder?
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9) 1975 yilinda dogan bir kisi 48 yasina hangi yil
girecekftir?

13) Bir toplama isleminde birinci toplanan 5 684,
ikinci foplanan 3 806, iiglincii toplanan 2 975 ve
dérdiinci toplanan ise 1 439 ise toplanan kagtir?

10) Ali 9 yasindadir. Annesinin yasi Ali'nin yasinin 33
fazlasi olduguna gére Ali ve annesinin 9 yil sonraki
yaslari toplami kag olur?

5 6 8 4
3 80 6
2 975
1 4 309
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3 3 9 4

14) Ben 11, annem 43 babam ise 46 yasindadir. Bizim

4 yil sonra yaglarimizin toplami kag olur?

11) Bir okulda 3 847 erkek 6grenci vardir. Kiz
ogrencilerin sayisi ise erkek ogrencilerden 963 eksik
ise bu okulda toplam kag 6grenci egitim
gormektedir?

11 4 1 00

4 3 4 + 1 2
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1 00 1 2

15) Bir toplama igleminde birinci toplanan 3. 457,
ikinci toplanan 2 854 ve toplam 9 010 ise ligiincii

toplanan kagtir?
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16) Aklimda tuttugum sayinin 4 357 eksigi 5 643 ise
aklimda tuttugum say: nedir?

20) Bir giftlikte 1 884 koyun, koyunlardan 957 fazla
kuzu ve kuzu sayisindan 1 379 fazla kegi
bulunmaktadir. Buna gore bu giftlikte koyun, kuzu

ve kegilerin toplami kagtir?
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17)
6843 |+ 3754 [+ [ 3668 |= ? 21) 985 ile 1 500 arasindaki en kiigiik tek say! ile en
Yukaridaki islemin sonucu kagtir? biiyiik ¢ift saymnin toplami kactir?
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18) 3,8, 6, 2 rakamlari ile olusturulacak en biiyiik
tek sayi ile en kiigiik sayinin toplami kagtir?

22) Mustafa Bey her ay 675 TL artirarak birikim
yapmaktadir. IIk ay 2 097 TL ayirdigina gére ligiincii
ayin sonunda ne kadar birikim yapmis olur?

2 9 2 7 7 2 3 4 47
+ 6 7 6 7 5 2 7 7 2
2 7 7 3 4 47 2 0 9 7
8 316

19) Dort basamakli en biiyiik ¢ift sayinin 4 857
fazlasi kagtir?

9 9 9 8

23) Bir toplama isleminde dort toplanan vardir. Bu
toplananlarin her biri 685 artirildiginda toplam kag

+ 4 85

1 4 855

artar?
6 8 5
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6 8 5
+ 6 8 5
2 7 40




